

诺和诺德携手上药控股打造药品物流智能仓储新标杆

11月6日，诺和诺德（上海）医药贸易有限公司（以下简称“诺和诺德上海”）与上药控股有限公司（以下简称“上药控股”）在第五届中国国际进口博览会现场举行了战略合作签约。

丹麦王国驻上海领事馆总领事魏鸣珂，上海市药监局副局长张清，上海市药监局药品监管处处长史岚，上海临港新片区管委会综保处副处长汤鹏，诺和诺德全球高级副总裁兼大中国区总裁周霞萍，诺和诺德商务部副总裁才华，诺和诺德合规与法律部副总裁马娜，上海医药执行董事、副总裁、上药控股总经理李永忠，上药控股副总经理、上药物流中心董事长、上药医疗器械董事长任刚，上药控股副总经理、上药国际供应链总经理、全国采购中心总经理宋潞潞等出席签约仪式。



诺和诺德与上药控股在第五届进博会现场签约合作

基于本次签约，上药控股将通过创新的医药第三方物流服务方式，为诺和诺德上海提供智能化现代物流仓库，并以集约化、规范化、信息化、智能化的药品物流管理和作业，进一步满足诺和诺德上海未来的业务发展需求，助力诺和诺德更好地服务广大中国患者。

上海市药监局副局长张清表示，市药监局十分支持和肯定上药控股与诺和诺德达成的本次合作。本次合作具有充分的创新性、前瞻性和示范性，是上药控股协同行业伙伴参与全球医疗事业，融入国际国内双循环的有益探索，也是助力上海市进一步发挥生物医药产业引领作用，加快建设具有国际影响力的生物医药产业创新高地的的重要举措。希望上药控股与诺和诺德在今后的合作中奋力同行，把本次合作项目打造成临港新片区的一张亮眼名片，为推动上海市生物医药产业新一轮高质量发展贡献力量。

诺和诺德全球高级副总裁兼大中国区总裁周霞萍表示：“去年进博会期间，诺和诺德就与上药达成合作，造福患者，今年借进博再续前缘，共同建设药品现代化物流仓储中心。此次投资建设是诺和诺德实现‘双中心，三引擎’全产业链新布局的重要步骤，将进一步强化位于上海的贸易和创新中心业务能力，并支持上海医药贸易发展，更好地服务中国患者。”

上海医药执行董事、副总裁、上药控股总经理李永忠表示，今年是上药控股成立 70 周年，自 1952 年成立以来，上药控股始终秉承着“服务为荣”的经营理念，经过几代人的努力发展成为中国第二大的医药流通企业。上药控股与诺和诺德的合作源远流长，自 1994 年以来，上药就与诺和诺德保持着深入友好的合作，近 20 年来，上药控股参与了诺和诺德多个重磅产品的上市及合作，这一切的努力，使得双方的合作一直在稳步增长。此次战略合作签约，将是双方在医药三方物流方面的创新突破，这不仅是满足上药控股国际业务发展的需要，也与上药控股“十四五”发展规划相契合，更是上药控股响应上海市政府打造世界级生物医药产业集群，促进生物医药产业高质量发展号召的重要举措。

参展进博会五年间，诺和诺德已经五次投资中国。本届进博会，诺和诺德宣布投资 4 亿元在上海临港地区设立诺和诺德（上海）投资有限公司，新成立的投资公司将对诺和诺德在中国大陆生产、贸易、研发等各业务引擎实现控股，升级实现“双中心，三引擎”的战略布局，结合上海、天津、北京不同区域经济发展优势，协同互促，推动中国业务迈入新发展阶段。同时，诺和诺德在进博会重点展示了 14 款糖尿病、血友病、生长障碍疾病领域的创新药，8 款注射装置，展示出诺和诺德立足糖尿病领域，进军更多疾病领域的雄心。

关于诺和诺德

诺和诺德公司成立于 1923 年，是一家全球领先的生物制药公司，总部位于丹麦。我们的使命是驱动改变，携手战胜糖尿病和其他严重慢性疾病，包括肥胖症、罕见血液疾病、罕见内分泌疾病等。为达成这一目标，我们引领科研突破，扩大公司药物可及性，并致力于预防及最终治愈疾病。诺和诺德在全球 80 个国家和地区拥有约 5.3 万名员工，向全球约 170 个国家和地区提供产品和服务。诺和诺德中国官方网站：<http://www.novonordisk.com.cn>

上药控股是一家以药品分销为核心的全国性现代医药供应链服务企业。现已发展成为中国规模大、网络广、实力强的医药经营企业之一。公司以建立全国性的终端网络为基础，着力推进医院供应链服务，构建新的产业优势。公司深化服务创新，加快产业突破，致力于构建国家级的医药供应链服务平台，加快发展成为世界一流的科技型健康服务企业，为中国医药产业注入阳光与活力。